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SARADNJA KOMDEL-A SA PARTNERSKIM UDRUŽENJEM IZ 
REPUBLIKE SRPSKE 

 

U skladu sa Programom rada za 2020-tu godinu usvojenom na redovnoj 
godišnjoj sednici Skupštine KOMDEL-a, krajem septembra organizovana je poseta 
Trebinju koja je prvobitno (pre pojave pandemije) bila planirana za april. Pored 
uobičajene i uvek korisne razmene iskustava, osnovni cilj posete je bio vezan za 
trasiranje saradnje KOMDEL-a sa partnerskim Udruženjem komunalnih i uslužnih 
delatnosti koje je kao zaseban entitet organizovano u okviru Privredne komore 
Republike Srpske. 

Delegaciju KOMDEL-a predvodili su Predsednik Upravnog odbora, direktor 
JKP Gradska čistoća iz Beograda, gospodin Marko Popadić i Predsednik Skupštine, 
direktor JKP Komunalac iz Čačka, gospodin Petar Domanović uz koje su bili direktori 
naših komunalnih preduzeća iz Niša, Vranja, Užica, Sremske Mitrovice i Vršca, 
predstavnici članica iz prateće privrede (Nova oprema i Alegrina iz Novog Sada, 
Korali iz Kraljeva i Vladeks iz Velike Drenove), predstavnik Stručne službe PU 
KOMDEL Lazar Krnjeta, kao i Dalibor Joknić u svojstvu predstavnika Privredne 
komore Srbije u okviru KOMDEL deluje kao zasebna grupacija. Delegaciju Udruženje 
komunalnih i uslužnih delatnosti Republike Srpske na čelu sa Predsednikom 
Udruženja, direktorom Komunalnog AD iz Trebinja, gospodinom Nedeljkom 
Lambetom, predstavljali su direktor komunalnog preduzeća iz Zvornika koji daje 
mesto potpredsednika, direktori iz Prijedora, Bileća, Gacka, Nevesinja, Pala i 
Bratunca, kao i predstavnici Privredne komore Republike Srpske, Gordana 
Višekruna i Mile Petrović.  

        
Gradonačelnik Trebinja, gospodin Mirko Ćurčić na početku sednice obratio se učesnicima koji 

su bez izuzetka poštovali sve preporučene mere prevencije od širenja virusa Covid 19 

Prvi dan (četvrtak 24-ti septembar) posete bio je rezervisan za pripremne 
dogovore na radnom sastanku Predsedništva KOMDEL-a, dok su se glavne aktivnosti 
odvijale drugog dana (petak 25-ti septembar). U prepodnevnom delu programa, u sali 
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Skupštine grada Trebinja, održana je zajednička sednica upravnih odbora dva 
partnerska Udruženja na kojoj je između ostalog razmatran nacrt oficijelnog 
Protokola o saradnji, ali su označene i tematske celine koje bi suštinski činile 
sadržaj saradnje. 

Zajedničkom sednicom predsedavali su domaćin Nedeljko Lambeta i Marko 
Popadić, a posle uvodnog govora gradonačelnika Trebinja, Mirka Ćurčića i 
pozdravnih reči predsedavajućih, a pre otvorene rasprave o modalitetima saradnje, u 
osnovnim crtama učesnici su upoznati sa organizacijom i načinom rada dva 
Udruženja. 

 

U raspravi oko modaliteta saradnje partnerskih Udruženja učestvalo je više 
diskutanata. Nedvosmisleno je konstatovano da je saradnja i te kako potrebna i 
svima korisna, a dati su i konkretni predlozi za tematske oblasti kojima će se u okviru 
saradnje posvećivati posebna pažnja. U tom smislu dogovoreno je da zajedničko 
radno telo u kratkom roku od narednih nekoliko dana, a na bazi datih predloga datih 
na sednici, formuliše predlog tema koje će biti sastavni deo Protokola o saradnji 
čije će svečano potpisivanje uskoro uslediti. 

Ne treba ni naglašavati da je susret predstavnika dva Udruženja protekao u 
izuzetno srdačnom i prijateljskom tonu i raspoloženju. U prelepom ambijentu 
grada Trebinja i okoline, gosti iz Srbije su dočekani sa retko viđenim 
gostoprimstvom koje će se dugo pamtiti, a koje bar u slučaju saradnje ova dva 
Udruženja, u mnogome izlazi iz okvira uobičajenih poslovnih relacija. 

  
Levo: Manastir Tvrdoš, Desno: Na putu za Trebinje, čuveni most u Višegradu 


